

„Напишите пьесу о бригадах коммунистического труда“

ПЬЕСУ курганского драматурга Юлиана Скоблина «Пути-дороги» смотрели в театре всей бригадой. Спектакль понравился, судьбы и переживания его героев оказались близкими и понятными и для Зои Белых, и для Марии Гуконной, и для Веры Романовой — для всех двадцати шести маляров из бригады коммунистического труда, работающей в тресте «Курганжилстрой». Тогда же, после спектакля, решили

встретиться с автором пьесы.

И вот день встречи. В обеденный перерыв на участке собралась вся бригада. Бригадир Петр Белоусов был в отпуске, но и он не усидел дома. Во-первых, он — инициатор встречи. К тому же искусство было его давней любовью — свою трудовую жизнь он начинал художником на Магнитке. А во-вторых, в бригаде есть закон — всегда вместе.

Свои впечатления о пьесе высказали Света Дедова, Рита Милькова и другие участницы встречи. Разобрались во всем и в логике поступков героев, и в каждом образе, не забыли и про декорации. А в заключение попросили драматурга: напишите пьесу о коммунистических бригадах, о борьбе за человека коммунистического общества!

В. МАРКОВСКИЙ.